

DENUMIREA PROGRAMULUI DE FORMARE
GOOGLE EDUCATOR NIVELUL 1 - INTERMEDIARI

Nr. crt.	Criteriu	Detalii	
1	Ordinul de acreditare	Nr. 3904/05.06.2018	
2	Perioada de acreditare	3 ani	
3	Categorie program	2A	
3	Grup țintă	cadre didactice din învățământul preuniversitar	
4	Scop	<p>Scopul programului de formare constă în dezvoltarea competențelor cadrelor didactice din învățământul primar, gimnazial și liceal de utilizare a tehnologiei informației și a comunicațiilor la clasă în vederea creșterii calității procesului de predare. Prin studiul materialelor scrise, viziunea clipurilor video, activitățile de laborator, cadrele didactice vor obține și își vor dezvolta abilitățile de a integra soluțiile Google atât în procesul educațional, cât și pentru a comunica mai bine la nivel instituțional, atât cu alte cadre didactice dar și cu elevii și părinții acestora.</p> <p>Actualul program de formare își propune să pregătească profesorii pentru ca aceștia să poată susține cu succes examenul de certificare Google Educator Nivelul 1 în urma căruia pot obține un certificat Google cu recunoaștere internațională.</p> <p>Formular de înscriere : https://www.eduapps.ro/cursuri/cursuri-profesori/</p>	
5	Nr. credite (CPT)	25	
6	Nr. ore de formare	100	
7	Tip formare	Blended-learning	
8	Competențe vizate	<ul style="list-style-type: none"> • Capacitate de utilizarea eficientă și responsabilă a terminologiei specifice și a instrumentelor TIC și a resurselor digitale în activitatea didactică • Capacitate de comunicare și facilitare a schimburilor de bune practici între cadrele didactice în scopul îmbunătățirii calității actului didactic • Capacitate de utilizare a aplicațiilor Google și de aplicare în activitatea didactică a unor metode de comunicare eficientă și colaborarea între elevi, cadre didactice și părinți • Capacitate de realizare eficientă a activităților de evaluare în mod relevant și transparent • Capacitate de digitalizare a testelor de evaluare, planificărilor și planurilor de lecție, chestionarelor • Capacitate de transfer de cunoștințe către elevi în scopul îmbunătățirii abilităților digitale ale acestora 	
9	Titlurile modulelor sau ale temelor, nr ore asociate		Nr. ore
		Modul 1: Dezvoltarea profesională și leadership	21,5
		Modul 2: Eficientizarea activităților și optimizarea timpului	51,5
		Modul 3: Facilitarea învățării și stimularea creativității elevilor	24
	Evaluare finală	<ul style="list-style-type: none"> • <i>evaluare pe parcurs</i> - online; • <i>evaluare finală</i> – Portofoliul individual 	
	Sustenabilitate / Impact	Formular tip de angajament privind susținerea unor activități care asigură sustenabilitatea / impactul	
10	Formatori	Elena Cristina Anton Ștefan-Adrian Apățeanu Mariana Babușcă Jean Badea	

		Daniel Bojte Teodora-Daniela Chicioreanu Ioana Cosma Giorgi Grigore Claudia Gabriela Guină Denes Gyarmati Alexandra Mara Ivan Nectara Mircioagă Dana Rucsandra Nițu Florin Pop Iuliana Carmen Stana Cristea Melania Voichița	
11	Cost program/participant	500 lei / cursant	
12	Cod achiziție SEAP	Google Educator Nivelul 1 - Intermediari	
13	Coordonatori program	Nume: Ștefan Apăteanu	E-mail: stefan@eduapps.ro

Director Asociația Edusfera,

Ștefan APĂTEANU

